Enkel linezer regresjon

Yi=a+(Bxi+e

> Y: Respons (stok. var)

» x;: Forlkaringsvariabel (kjent, tal)

» « og [3: Regresjonsparameter (param, tal, ukjent)
» ¢ Residual ('feilen’, stok.var)

» E(e) =0, Var(e) = o2
» o2 (param., tal, ukjent)

Dersom ¢ ~ N(0, 0?)

% ~ N(CM+/8X;,O'2)



Regresjonsparametra

M3 estimere o, 3, o? fra data.
Data: (X17y1)7 (X27y2)7 DRI (Xnayn)-

Estimatorar

» A=Y — Bx
>ia(xi —x)Yi
» B = !
ZI l(Xl )
> 52: ZI l(y Y)
n—2

» Der Y; = A+ Bx;

Estimat

» Stok.var — data

> a b, sy



Kap. 11.12 Korrelasjon

Skal binde saman:
» Kap. 3.4 Simultan sannsynsfordeling
» To stok.var.,, X og Y, f(x,y)
» Kap. 4.2 Varians og kovarians av stokastiske variable
» Kovarians oxy = E((X — pux)(Y — pny))

XY  1<p<1
OxX0y

» Kap. 11.2 Enkel linezr regresjon
» Kjenner forklaringsvariabelen x. Y = a+ x+¢, € ~ N(0,02).
» Kap. 11.5 .... R?: Tilpassingskoeffisienten.
» R2—1_ >i1€ .
Yia(yi = 7)?

e;: Residual

» Korrelasjon p =




Mor - far marginale sanns.fordeling og data
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Simultanfordeling 1, marginale N(0,1)
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Simultanfordeling 2, marginale N(0,1)
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Simultanfordeling hggde far hggde mor
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